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ГРОМАДЯНСЬКИЙ ФОРУМ ХАРКІВЩИНИ
25 вересня 2010 року

ВИМОГИ
Громадянського Форуму Харківщини
до кандидата в депутати місцевої ради

Кандидат у депутати місцевої ради повинен відповідати таким критеріям:
● бути патріотом України;

● проявити себе в попередній професійній та громадській діяльності як ділова й чесна людина, уважна до життя всіх людей — і успішних, і знедолених;

● розбиратися у проблемах державного управління, в економічних, господарських і соціальних питаннях, мати реальні досягнення в цих сферах;

● мати не заплямовану кримінальним минулим біографію.

Кандидат у депутати повинен визнавати такі положення й керуватися ними у своїй діяльності:
● реалізовувати принципи громадянського суспільства в Харківській області, у місті Харкові та в інших населених пунктах як необхідну й ефективну форму розвитку та практичного застосування демократії;
● після обрання ввійти в коаліцію демократичних сил у відповідній місцевій раді;
● після обрання підтримати ідею створення у своєму адміністративному окрузі постійно діючого громадського органу з широкими повноваженнями. Для депутатів Харківської міської ради: спільно з громадським органом розробити і внести в установленому порядку на розгляд Харківської міської ради до кінця 2011 року нову Концепцію розвитку м. Харкова на тривалий період. Для депутатів інших місцевих рад — аналогічно;
● включати громадські й недержавні організації, відповідно до профілю їхньої діяльності, до числа виконавців проектів за конкретними проблемами області, міста Харкова та інших населених пунктів. Надати всі види підтримки ефективно працюючим громадським організаціям, зокрема шляхом надання пільг щодо оренди приміщень, фінансування прийнятих від громадських організацій проектів, виділення грантів;
● передбачити видатки на підтримку громадських і некомерційних організацій окремим рядком у бюджеті Харківської області, міста Харкова та інших населених пунктів;
● розробити порядок взаємодії органів виконавчої та представницької влади області, міста, інших населених пунктів з громадськими організаціями при проведенні експертиз та громадських слухань щодо бюджетів і проектів, які мають високу значущість для територіальних громад;
● створити умови для вільної діяльності засобів масової інформації;

● керуватися положеннями Декларації, Стратегії, Програми та інших документів Громадянського Форуму Харківщини.

Якщо кандидат у депутати відповідає висунутим критеріям і заявляє про свою згоду виконати наведений перелік вимог, то Громадянський Форум Харківщини підтримає його кандидатуру на виборах до місцевої ради всіма доступними йому і законними способами.
